
Vzoren voznik —
dober voznik

Da bi v vzgoji voznikov motornih vozil tako amaterjev
kot poklicnih voznikov zagotovili še večjo varnost, še
več prometne discipline itd., je republiški svet za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu izdal plaketo
»Vzorni voznik«.

Plaketa ima namen, da poleg drugih vzgojnih ukrepov
pomaga razvijati prometno varnost in utrjevati pri voz-
nikih motornih vozil smisel za spoštovanje prometne
discipline na javnih cestah v duhu načel etike in morale
udeležencev v prometu.

Plaketo »Vzorni voznik« lahko prejme voznik motor-
nega vozila:

a) ki vozi motorno vozilo v javnem cestnem prometu
stalno najmanj 7 let kot voznik B, C, D, E ali F katego-
rije (poklicni);

b) ki vozi motorno vozilo v javnem cestnem prometu
stalno najmanj 10 let in je prevozil v zadnjih treh letih
najmanj 20.000 km kot voznik A ali B kategorije (ama-
ter)

c) ki od opravljenega vozniškega izpita dalje ni pov-
zročil prometne nesreče po lastni krivdi in ni bil kazno-
van zaradi kakrtnega drugega prekrška ali kaznivega de-
janja v prometu;

č) ki dosledno vozi popolnoma trezen, je znan kot
obziren voznik, ki ima čut odgovornosti in spoštuje

prometno disciplino, se dosledno ravna po etičnih in mo-
ralnih načelih udeleženca v cestnem prometu, je še po-
sebej tovariški do drugih udeležencev v javnem cestnem
prometu in je tudi sicer neoporečen;

d) ki vzorno urejuje svoje vozilo oziroma vozilo, ki
mu je zaupano po dolžnosti delovnega razmerja;

e) ki zaradi varnosti oseb v svojem vozilu in za zgled
drugim voznikom redno uporablja varnostne pasove in
druge varnostne pripomočke;

Kdor ne izpolnjuje vseh pogojev iz prejšnjih odstav-
kov, ne more dobiti plakete.

Plakete podeljuje Svet SR Slovenije za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu na lastno pobudo, praviloma
pa na predlog občinskih svetov za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu. Občinski svet za preventivo in vzgojo
v cestnem prometu predlaga podelitev plakete na po-
sebnenrobrazcu na lastno pobudo ali na priporočilo po-
sameznih občanov, delovnih organizacij ali krajevnih
skupnosti. Ti obrazci so na razpolago pri tajniku sveta
tov. Sovdatunaobčini(tel. 23-381) ali tov. Rusu na Ko-
munalnem podjetju Ljubljane, TOZD Komunalne
gradnje tel. 267-661. Seveda mora občinski svet vse po-
datke o vozniku, predlaganem za plaketo, preveriti pri
ustreznih inštitucijah.

Pozivamo voznike, občane, delovne organizacije in
KS, da izmed svojih sodelavcev predlagajo voznike, ki
izpolnjujejo pogoje navedene v ročkah od a) do e) za
pridobitev »plakete vzornega voznika«.
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